

黑龙江省政协举办新任委员学习培训班

提高本领 为国履职 为民尽责

本报讯 日前，十三届黑龙江省政协第一期新任委员学习培训班在省委党校开班，旨在推动委员深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，准确把握人民政协性质定位和职责使命，加强理论武装、深化思想认识，提高履职本领、强化责任担当。

安徽宣城市政协召开资政会 推动长三角省际毗邻产业合作区建设

本报讯 “‘一地六县’产业合作区是推动我市经济高质量发展发展的‘金字招牌’，加快产业合作区建设，既要循序渐近又要久久为功。”5月12日，安徽省宣城市政协召开“加快‘一地六县’产业合作区建设”资政会，市委书记李中充分肯定资政成果，“这次资政会选题准、调研实、质量高，开得很成功。”

浙江宁波市鄞州区政协举行“鄞商大家说”政企协商会 聚天下“鄞商” 优地方“营商”

本报讯（记者 鲍蔓华 通讯员 鲍超波）“今天的平台能高、选题精准实在，大家通过发言我都详细记录，现在逐一回应”……近日，宁波市鄞州区政协“请你来协商·鄞商大家说”首场活动举行，宁波市常委、鄞州区委书记沈敏与企业家、政协委员面对面座谈，围绕“打造一流营商环境 共促二产提质增效”主题深入交流。

绽放青春华彩 续写“双城故事”

——上海浦东新区政协举办“港澳青年看祖国”沪港青年科创论坛小记

本报记者 顾意亮

近日，“港澳青年看祖国”上海站沪港青年科创论坛在上海中心举行。香港与内地全面“通关”后，最大规模港澳青年考察团来到了浦东新区。

遇”，她表示：“希望各位年轻人能借这次考察机会，亲身了解国家在科创领域的最新发展，把所见所感也贡献到香港未来的发展中。”

团董事长袁涛介绍了张江科学城、张江汇聚的创新要素、张江人工智能产业发展情况以及张江精准服务助力产业发展的具体举措；浦东新区政协委员、达观信息科技（上海）有限公司董事长陈文分享了《探索大语言模型的创新与应用》；上海市人工智能研究院院长宋海涛在题为《数字经济赋能新时代》的演讲中指出AI成为推动经济发展的新引擎……

“浦东是一片具有创新基因的热土。如今的浦东，正加快打造社会主义现代化建设引领区，‘中国芯’‘创新药’‘智能造’‘蓝天梦’‘未来车’‘数据港’六大硬核产业集聚，特别是科创领域，更是广大青年创业者竞相追逐的‘时代风口’，是绽放青春、成就梦想的绝佳舞台。”



建言打造新就业形态劳动者

近日，江苏省阜宁县组织部分政协委员，对县城外卖快递等新业态企业和县内服务新业态的体制机制进行专题视察，并就“全力打造新就业形态劳动者‘温馨港湾’”的问题进行专题协商。图为县政协委员在某“暖心驿站”视察。

（上接1版）

哈萨克斯坦总统托卡耶夫授予习近平主席最高荣誉“金鹰”勋章，赞赏习近平主席为巩固两国人民友谊和推动哈中关系发展发挥的历史性作用和作出的巨大贡献；吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫感谢习近平主席亲自关心吉中关系发展，表示为与中国建立全面战略伙伴关系感到自豪；塔吉克斯坦总统拉赫蒙一家三代迎接习近平主席夫妇到家中做客，称赞习近平主席是睿智而有远见的政治家；

携手同行、共谋发展：“加强发展战略和规划对接，共同寻找合作切入点，不断提高合作水平”

携手构建更加紧密的中国—中亚命运共同体

伴随汽笛长鸣，中欧班列“一带一路”十周年长安号西安—中亚专列顺利发车。专列运载260多辆在西安制造的比亚迪新能源汽车整车，送往乌兹别克斯坦首都塔什干。

携手同行、共谋发展：“加强发展战略和规划对接，共同寻找合作切入点，不断提高合作水平”

“一件大事”“将进一步完善中国—中亚机制建设”“为地区发展带来新的机遇”“共创地区和平、稳定、繁荣的未来”……中亚各国媒体、专家学者纷纷表达对峰会的热切期待。万众瞩目，举世关注。西安这座兼具历史厚重与现代活力的千年古都，将再次见证历史的风云际会。